
  

RetRail – Noi tendințe în retail  

Proiectul RetRail își propune să ofere noi 

oportunități managerilor și formatorilor de 

retail. Aceștia vor fi la curent cu cele mai 

importante inovații din sector și vor fi motivați să 

le implementeze în afacerile lor.  

Pentru angajații IMM-urilor de retail - materialele 

de curs RetRail le va oferi un set nou de 

instrumente, metode și inovații atât digitale, cât 

și on-site.  

Formatorii și instituțiile VET vor avea la dispoziție 

un nou curriculum inovator,, care va echipa 

cursanții cu noile abilități pe care le cere sectorul. 

 

Numarul proiectului: 2021-1-ES01-KA220-VET-000033104 

În 18 ianuarie 2022, consorțiul proiectului RetRail a 

organizat prima întâlnirea online din cadrul proiectului. 

Consorțiul reunește 8 organizații europene: Camara 

Valencia (Spania) – partener principal, Coordina (Spania), 

NERDA (România), IDEC (Grecia), Hearthands (Olanda), 

CPU (Slovenia), Camera de Comerț și Industrie Ruse 

(Bulgaria), CECOA (Portugalia). 

 

În cadrul acestei întâlniri, partenerii au discutat despre 

rezultatele care vor fi dezvoltate în conformitate cu 

obiectivele proiectului. 
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Despre cursul online RetRail 

 

 

 

@RetRail.project  

Ce predăm? 

Fiecare modul al cursului va include:  

- Context teoretic, care acoperă cele mai 
importante cunoștințe ale subiectului, 
prezentate într-un mod ușor de înțeles. 

- Recomandări practice, care includ studii 
de caz interesante și exemple de bune 
practici, care vin în completarea 
cunoștințelor teoretice. 

- Planuri de lecție, care vin în sprijinul 
formatorilor pentru ași dezvolta propria 
metodologie de formare. 

Pașii următori 

O etapă importantă pentru proiectul RetRail 

va fi dezvoltarea mediului de motivare a 

învățării – și a platformei de formare online 

care va găzdui toate materialele și resursele 

de instruire.  

 

Urmărește-ne pe rețelele sociale și pe 

https://retrail.eu/ pentru a vedea cum 

progresează proiectul. 

Unul dintre principalele rezultate ale proiectului 

va fi cursul online „Noi tendințe în Retail”. 

Cursul va fi compus dintr-o serie de module 

educaționale găzduite pe o platformă digitală. 

Aceste module se vor axa pe noile tendințe în 

retail și vor cuprinde subiecte precum: comerțul 

social, marketingul de influență, magazine 

online în spații offline, experiențe de 

cumpărături bazată pe AR, mărci etice, livrare în 

aceeași zi, chatbot, magazine pop-up. 

Follow us on: 
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